



2012年贵州省体育彩票工作会议召开

【发布时间:2012-03-27】

【来源:总局政府网站】

字体:【大】 【中】 【小】

3月22日,2012年贵州省体育彩票工作会议在贵阳召开,贵州省体育局局长蔡国祥、副局长秦志浩、省财政厅综合处处长蒋志勇、省体彩中心主任罗丽虹出席会议。

会议总结2011年工作经验,并安排部署2012年工作。2011年贵州销售体育彩票11.77亿元,与2010年同期相比增长2.1%,全年筹集公益金3.41亿元,代扣代缴个人所得税2464万元。省体彩中心主任在会上从贯彻落实《彩票管理条例》和《彩票管理条例实施细则》、玩法推广、渠道建设、队伍建设、廉政教育、营销宣传等几个方面提出了意见和具体要求。

会上,蔡国祥对去年全省体彩工作给予了肯定,并针对2012年体育彩票工作强调了六点:一是充分认识做好体育彩票工作的重大意义,切实增强责任感、使命感;二切实从维护体育事业发展“生命线”的高度,抓紧抓实“一把手”工程;三是全面贯彻《彩票管理条例》和《实施细则》,坚持依法治彩;四是转变思想观念,全力推动体育彩票工作不断发展;五是强化安全风险意识,搞好体育彩票作风建设和廉政建设;六是加强体育彩票管理、销售、使用和宣传,“四位一体”的衔接工作,树立体育彩票公益良好形象。

蒋志勇针对今年彩票工作提出了几点希望:一是把握好发展方向,履行好发行宗旨;二是贯彻好《彩票管理条例》及《实施细则》,确保体彩工作规范、健康发展;三是强化安全运行意识;四是要增强市场运营意识;五是加大对社会公益事业的支持力度;六是打造好体彩文化,做好网点形象建设;七是维护全省彩票市场,为彩民创造一个良好和谐的购彩氛围。

秦志浩结合2011年的工作和2012年安排提出三点意见:一是充分认识体育彩票公益金的作用。体彩公益金是体育事业发展的支柱、重要补充,体育系统的各个部门要高度重视体育彩票的健康、持续发展;二是各级体育行政部门要配合省体彩中心做好体育彩票的销售管理工作,按照《彩票管理条例》及《实施细则》要求,相互沟通、分工协作,在销售、服务、协调、监管等方面,各自承担应尽的责任与义务;三是在体彩公益金的使用、管理、宣传方面,要做到依法使用,充分体现中国体育彩票“来之于民、用之于民”的发行宗旨。

会议结束后,参会人员表示,回到工作岗位后,将全面贯彻好2012年全省体育彩票工作会议精神,坚持科学发展,强化管理,增强体彩综合实力,使贵州省体育彩票事业更上一个台阶,为公益事业和贵州体育事业作出更大的贡献。

国家体育总局版权所有 国家体育总局体育信息中心承办

国家体育总局通讯地址:北京市东城区体育馆路2号 邮政编码:100763 联系电话:010-87182008

网站联系电话:010-87182998/87182280 E_mail: webmaster@sport.gov.cn

京ICP备05070991号